

БЕОГРАД - Премијер Србије Александар Вучић истакао је данас да компанија Кока кола даје велики допринос српској привреди, те најавио да Србија мора унапредити трговинску размену са САД.

Он је, после отварања Регионалног центра за сокове Кока коле, рекао да ова компанија у Србији запошљава 1.100 радника, и да је у новом, напреднијем погону запослено даљих 80.



„Кажу да нешто тако не постоји у Европи, а нешто слично постоји само у азијском делу Русије. На то смо посебно поносни“, казао је Вучић.

Он је рекао да је Кока кола веома значајна и да није било могуће, када се помислило на почетку фискалне консолидације, да се повећа акциза на газирани сокови, а ова компанија се одужила са седам милиона евра улагања у велики нови погон.

Такође, према његовим речима креира посредно даља радна места, преко лица која учетсвују у добављању воћа, јер само поморанџе и ананас нису из Србије.

„Све друго је из Сбрије, Преко 60 одсто воћа који користе за Нехт је из наше земље“, објаснио је премијер.

Према његовим речима Кока кола даје огроман допринос у буџет, држави и грађанима Србије.

Он је указао да је Кока Кола развила прави бренд из Србије јер свој производ извози у четири земље ЕУ, што је доказ успеха.



Посебно се захвалио и амбасадору САД Кајлу Скату за велико ангажовање од ступања на дужност.

„Имамо задатак да обезбедимо значајан број америчких инвестиција, и да повећамо трговинску размену, која не може да се заснива само на извозу ФИАТ-а“, нагласио је он.

Вучић је истакао да је на влади да доноси позитивне законе и повуче лоше у циљу побољшања пословног амбијента.

„Уверен да Србија има добру будућност, али увек у свему томе сами морамо знати да са неба не пада већ сви заједно морамо бити марљивији и радимо“, казао је Вучић.

Он је на поклон добио флаше Кока коле са ћириличним натписом и његовим именом.

БЕОГРАД - Оптужбе из Демократске странке према којима је сенатор Џон Мекеј, који је јуче био гост Београда, сарађивао са Исламском државом, премијер Александар Вучић данас није желео да коментарише.

"Срамота ме је да коментаришем тако нешто, али срамота ме је и од неписмених људи који чак не умеју да читају, ни да разумеју то што читају, а који толико мрзе Србију да мрзе и оне који су нам гости и зато је боље да ништа не говорим", рекао је Вучић.

Он је, одговарајући на питања новинара, рекао да је са сенатором Мекејном и осталим члановима делегације америчког Конгреса разговарао и о односима Србије са САД, Русијом и ЕУ, да је рекао оно што иначе јавно говори, те да мисли да је најбоље кад политичари своје ставове не крију.



